



Helyreállították a biztosítóberendezést a Keleti pályaudvaron

2017. április 24. hétfő, 05.09 / Utolsó módosítás: 2017. április 24. hétfő, 20.07

Frissítés: 04.24. 12:51

Helyreállították a biztosítóberendezést Budapest-Keleti pályaudvaron. Várhatóan késő estére visszaáll a menetrendszerű közlekedés a Budapest–Újszász–Szolnok–Lőkösháza és a Budapest–Hatvan–Miskolc vonalon. A Kőbánya felső–Sülysáp és a Kőbánya felső–Gödöllő viszonylatú vonatok 16 óra után járnak újra. Budapest-Keleti és Szolnok között a zónázó vonatok továbbra is minden állomáson és megállóhelyen megállnak.

Frissítés: 04.24. 10:36

A vonat torlódások és a késések további növekedésének elkerülése érdekében a Kőbánya felső–Sülysáp és a Kőbánya felső–Gödöllő viszonylatú járatok nem közlekednek. Budapest-Keleti és Szolnok között a zónázó vonatok minden állomáson és megállóhelyen megállnak.

Frissítés: 04.24. 9:46

Ismét meghibásodott a biztosítóberendezés Budapest-Keleti pályaudvaron ezért az ilyenkor érvényes biztonsági előírásoknak megfelelően lassabban közlekednek a vonatok a pályaudvar területén. A szakemberek megkezdték a hiba elhárítását, melyet várhatóan délelőtt fejeznek be. Ez idő alatt a Budapest–Újszász–Szolnok–Lőkösháza és a Budapest–Hatvan–Miskolc vonalon 10-30, néhány vonat 30-70 perccel hosszabb menetidővel közlekedik, illetve járatkimaradás is előfordulhat.

Frissítés:

Helyreállították a biztosítóberendezést a Keleti pályaudvaron. Várhatóan kora délelőttre visszaáll a menetrendszerű közlekedés a Budapest–Újszász–Szolnok és a hatvani vonalon.

Előzmény:

Hétfőn kora reggel **meghibásodott a biztosítóberendezés Budapest-Keleti pályaudvaron** ezért az ilyenkor érvényes biztonsági előírásoknak megfelelően lassabban közlekednek a vonatok. A szakemberek megkezdték a hiba elhárítását, melyet várhatóan reggelre, kora délelőttre fejeznek be. Ez idő alatt **a Keletibe érkező és induló járatok esetében 10-20 perccel hosszabb menetidővel kell számolni.**

A kialakult helyzet miatt szíves elnézésüket és türelmüket kéri a vasúttársaság.

MÁVINFORM

Forrás:<https://www.mavcsoport.hu/mavinform/helyreallitottak-biztositoberendezest-keleti-palyaudvaron>